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Per trattori da 50 a 130 Hp




COLTELLO A I

rameaux et les residus d’élagage.

SCHLEGELMESSER: Ermdglicht das
vollsténdige Beseitigen von Asten und
Schnittresten.

CUCHILLA DE MAZAS: Permite el recorte
de ramas y el picado de residuos de poda.

COLTELLO UNIVERSALE: Permette
I'impiego su tutte le colture.

UNIVERSAL BLADE: Can be used on all
types of crops.

COUTEAU UNIVERSEL: Utilisable pour
tous les types de cultures.

UNIVERSALMESSER: Ermdglicht den
Einsatz bei allen Kulturen.

CUCHILLA UNIVERSAL: Permite la
utilizacion en todos los cultivos.

COLTELLO ANGOLARE: Permette la pulitura di terreni privi di pietre. Adatto
in particolar modo per la decespugliazione e scolettamento delle bietole

CORNER BLADE: Enables lawns and areas without stones to be cleaned
up, and can be used in a special manner to trim bushes and top beetroots
COUTEAU ANGULAIRE: Pour le nettoyage terrains non pierreux et plus
particulierement pour le débroussaillement et le décolletage des betteraves
WINKELMESSER: Ermdglicht das vollsténdige Reinigen von Boden ohne
Steine. Besonders geeignet fiir das Schneiden von Gras, krautigen Pflanzen
und den Schnitt von Riben.

CUCHILLA ANGULAR: Permite la limpieza de terrenos sin piedras, y en
especial el desmalezado y desmochado de las remolachas
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TRINCIATRICE N W Adatta per la trinciatura di paglia, mais, erba, barbabietole, sarmenti, potatura legnosa, patate, carciofi, tabacco, cotone, ecc. Coftell
TRINCIASTOCCHI disposti su quattro file contrapposte per la copertura della zona di lavoro. Trasmissione mediante cinghie trapezoidali rinforzate. E possibile applicare sia le ruote che le
slitte o un rullo appoggio abbinabile alle slitte. Per migliorare la versatilita della trinciatura sono previsti gli spargitori e la protezione posteriore. Rotore portacoltelli
equilibrato dinamicamente e ruota su cuscinetti oscillanti a tenuta stagna.
DOTAZIONE DI SERIE e Attacco a tre punti spostabile su due posizioni esc. 140 (UT) e Attacco a tre punti fisso (UT G.A.) e Gruppo rinvio con ruota libera incorporata - g./min Pdf 540 e Piedi d’appoggio e Protezioni
antinfortunistiche CE e Albero cardanico e Cofano posteriore apribile per manutenzione e Coltelli ® Doppio telaio e Struttura maggiorata e Controtelaio interno antiusura intercambiabile (UT G.A.)

ACCESSORI A RICHIESTA e Slitte d’appoggio ® Rullo livellatore e Spostamento laterale idraulico e manuale attacco a tre punti © Ruote sterzanti e Alette spargitrici e Kit idraulico
apertura e chiusura cofano e Mazze (UT) e Controtelaio interno antiusura intercambiabile (UT) e Protezione frontale a catena e 3° coltello

=== Suitable for cutting hay, maize, grass, beetroot and runners, pruning woody plants, potatoes, artichokes, tobacco, cotton, etc. Blades
ngIE.DSDHEI?ED arranged on four opposing rows, for full coverage of the area involved. Transmission through reinforced trapezoidal belts. It is possible to fit wheels and

slides, or a support roller which can be used in conjunction with the slides. Spreaders and rear protection are available to improve the versatility of shredding
operation. Dynamically balanced blade support rotor and wheel on oscillating ball bearings in a sealed chamber.
PROVIDED AS STANDARD e Three-point connection movable on two positions excl. 140 (UT) e Three-point connection (UT G.A.) ® Gearbox with incorporated freewheel - 540 RPM PTO e Support legs © EC
protections for accidents prevention e Cardan shaft e Rear compartment that can be opened for maintenance e Blades © Double frame e Reinforced frame e Interchangeable anti-wear internal casing (UT G.A.)

ACCESSORIES PROVIDE Support slides e Adjustable rear levelling roller e Hydraulic and manual shifting of three-points connectiog wheels e Spreading vents e Hydraulic kit
opening rear comparment ® Hammers (UT) e Interchangeable anti-wear internal casing (UT)  Front protections with chains e 31 blade

BROYEUR M W Idéal pour broyer paille, mais, herbe, betteraves, sarments, bois d’élagage, pommes de terre, artichauts, tabac, coton, etc. Les
couteaux sont disposes sur quatre rangs opposés pour couvrir toute la surface de travail. Transmission par courroies trapézoidales renforcées. Possibilité

BROYEUR DE CHA d'appliquer roues, patins ou rouleau d’appui a assembler aux patins. Pour améliorer la polyvalence de broyage, des épandeurs sont prévus ainsi qu’une
protection arriere. Rotor porte-couteaux a équilibrage dynamique et roue sur roulements oscillants étanches.

EQUIPEMENT DE SERIE e Attelage trois points réglable dans deux positions excep. 140 (UT) e Attelage trois points (UT G.A.) e Boftier avec roue libre incorporée — tr/min Pdf 540 e Pieds d’appui

e Dispositifs de prévention des accidents du travail CE e Cardan e Capot arriere ouvrable pour entretien e Couteaux e Double-bati e Structure majorée e Contre-caisson intérieur anti-usure (UT G.A.)
ACCESSOIRES SUR DEMANDE e Patins d’appui ® Rouleau d’ajustement arriére réglable e Déplacement hydraulique e manuel attelage 3 points ® Ruoe directrices ® Ailettes
éparpilleuses e Kit hydraulique d’ouverture du capot ® Marteaux (UT) e Contre-caisson intérieur anti-usure (UT) e Chaines avant de protection e 3°™ couteaux

P mms Geeignet fir das Schneiden von Hau, Mais, Gras, rote Beten, Rebranken, holzigen Schnittresten, Kartoffeln, Artischocken, Tabak, Baumwolle,
HACKSLER etc. Messer in Reihen gegeneinander angeordnet, um den Arbeitsbereich abzudecken. Antrieb Uiber verstérkte Trapezriemen. Es konnen sowohl die
GESTRUPPHACKSLE Réder, als auch die Schlitten oder eine mit den Schiitten kombinierbare Stiitzrolle montiert werden. Fir ein vielseitigeres Schneiden sind Streuvorrichtungen

und ein hinterer Schutz vorgesehen. Dynamisch ausgewuchteter Messerrotor und Rad auf gekapselten Schwenklagern.
SERIENAUSSTATTUNG e Drei-Punkt-Kupplung mit zwei Positionen auBer 140 (UT) e Drei-Punkt-Kupplung ® Vorgelegeeinheit mit integriertem Freilauf U./min Pdf 540 e StiitzfiiBe hinten e Schutzvorrichtungen
zur Unfallverhiitung CE e Kardanwelle e Haube hinten, nur fiir Wartung zu 6ffnen e Messer e Doppelrahmen e GroBeres Gehduse e Auswechselbares, verschleiBfestes Innengehduse (UT G.A.)
ZUBEH(')R AUF ANFRAGE e Stiitzschlitten e Planierrolle  Hydraulische Manuelle seitliche Bewegung Drei-Punkt-Kupplung e Lenkrdder e Streurippen e Hydraulische
Haube Offnung e Schlegel (UT) e Auswechselbares, verschleiBfestes Innengehduse (UT) e Auswurf-Kettenschutz e 3. Messer

= Apta para para triturar paja, maiz, herbal, remolachas, sarmientos, poda de lefia, papas, alcachofas, tabaco, algodon, etc. Cuchillas
DESBROZADORA T dispuestas en cuatro hileras opuestas que abarcan toda la zona de trabajo. Transmision mediante correas trapezoidales reforzadas. Es posible aplicar tanto
TRITURADORA las ruedas como los patines, o bien un rodillo de apoyo junto con los patines. Para mejorar la versatilidad del triturado se han colocado los esparcidores y
la proteccion trasera. Rotor portacuchillas equilibrado dindmicamente y rueda sobre cojinetes oscilantes estancos.
EQUIPAMIENTO DE SERIE e Enganche de tres puntos con desplazamiento en dos posiciones exc. 140 (UT) e Enganche de tres puntos (UT G.A.) e Caja de engranajes con rueda libre incorporada
g./min Tdf 540 e Pies de apoyo e Cérteres de proteccion CE e Cardan e Capo trasero praticable s6lo para mantenimiento e Cuchillas  Doble chasis e Estructura reforzada e Controcaja interior
antidesgaste intercambiable (UT G.A) ACCESORIOS OPCIONALES e Patines e Rodillo nivelador e Desplazamiento lateral hidréulico y manual enganche de tres punto  Ruedas directrices ® Aletas de esparcimiento e Kit
hidraulico apertura capd posterior e Mazas (UT) e Controcaja interior antidesgaste intercambiable (UT) e Cadenas anteriores de proteccion e Disco interfilas e 32 cuchilla

: Caratteristiche tecniche | Larghezzatavoro /wor | Soltell | Mazze | Fotenza

° Technical characteristics tr;’l’,ﬁ}'}g';ggﬂggﬁgg / C&uteaux ﬂgsﬁgg: PuiErS:che

:

Caracteristicas técnicas mm Hp

140 1400 28 14 50 500
160 1600 32 16 60 615
180 1800 40 20 70 642
200 1960 44 22 80 700
220 2200 52 26 90 785
UrcA | I
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Tel. +39 0721 987109/ 987072 o Fax +39 0721 987663 280 2800 64 - | 120 | 1250

e-mail:info@ubaldisrl.it ¢ www.ubaldisrl.it 300 3000 72 - 130 1340

lllustrazioni e dati sono indicativi, soggetti a cambiamenti e non impegnativi e /lustrations and data are for guidance only, and are subject to modifications and they are not binding e Les illustrations et les données sont indicatives et peuvent
etre modifiées et ils ne sont pas engageants  Die Abbildungen und Daten sind als Empfehlungen zu verstehen, kdnnen verdndert werden und sind nicht verbindlich e Las ilustraciones y los datos son indicativos, sujetos a variaciones y no vinculantes
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